

Száma: HAJ/19153-/2024.

Előkészítő: Maginé dr. Csirke Erzsébet
aljegyző

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

Tényfeltáró Szakértői Munkacsoport létrehozásáról

Az Összefogás Hajdúnánásért Egyesület a választási kampány során folyamatosan hangoztatta, hogy olyan önkormányzati működést szeretne biztosítani a választási ciklus alatt, ahol az önkormányzat működése átlátható, a közpénzekkel történő helyhatósági gazdálkodás nyomon követhető, az önkormányzat költségvetése és gazdálkodása tárgyában hozott döntések közérthetőek és bárki számára hozzáférhetőek.

Ahhoz, hogy munkánkat biztos és jó alapokkal kezdhessük, fontosnak tartom, hogy pontos képet kapjunk az önkormányzati gazdálkodás során az elmúlt években tett intézkedések folyamatáról, képet kapjunk a városfejlesztés kapcsán hozott döntésekről, azok eredményeiről, mely tények ismeretében tudjuk tervezni az előttünk álló évek költségvetését, pályázatait, feladatait.

Arra teszek javaslatot, hogy a képviselő-testület állítson fel egy szakértőkből álló munkacsoportot, amelynek tagjai arra kapnak felhatalmazást, hogy vizsgálják meg Hajdúnánás Városi Önkormányzat gazdálkodását, költségvetését, városfejlesztési döntéseit, és adjanak számot a végzett munkáról.

A határozati javaslatban foglaltak szerint javaslom a munkacsoport tagjait megválasztani, javaslom, hogy munkájukat térítés ellenében végezzék és megbízásuk 18 hónap időtartamra szóljon.

Fentiek alapján előterjesztem az alábbi

Határozati javaslat-ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete munkacsoportot hoz létre a Hajdúnánási Városi Önkormányzat 2010-2024. évek közötti gazdálkodásának, költségvetéseinek, városfejlesztési döntéseinek vizsgálatára a megbízási szerződés megkötésétől kezdődően 18 hónap időtartamra. A munkacsoport tagjai részére a képviselő-testület megbízási díjat állapít meg.

A munkacsoport tagjai:

elnöke : Dr. Éles Viktória lakcím nettó 150.000 Ft/hó

alelnök: Kállai Zsolt 4080 Hajdúnánás, nettó 120.000 Ft/hó

Tagja: A Fidesz képviselőcsoportja jelöli nettó 100.000 Ft/hó

A munkacsoport legalább félévente adjon számot a Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak a végzett munkáról.

A megbízás zárásaként a munkacsoport a képviselő-testület felé záró jelentést készít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatból eredő szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bódi Judit polgármester

Határidő: 2024. október 30.

Hajdúnánás, 2024. október 3.

Bódi Judit
polgármester